

Ukrajina dramaticky změnila svou rétoriku: Kyjev začal hrát složitou hru s „protiofenzívou“ ozbrojených sil Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/04/01/ukrajina-dramaticky-zmenila-svou-retoriku-kyjev-zacal-hrat-slozitou-hru-s-protiofenzivou-ozbrojenych-sil-ukrajiny

kuryr

1. dubna 2023



Diplomatické oddělení kyjevského režimu se snaží postupně připravit Západ na možnou porážku ozbrojených sil Ukrajiny během ohlášené protiofenzívy.

Poslední prohlášení ukrajinského ministerstva zahraničí znamenají, že Kyjev může zcela opustit své dříve oznámené plány. Tento závěr učinili novináři informační publikace “Vzglyad”. Autoři materiálu podrobně vysvětlili, proč Ukrajina náhle změnila svou rétoriku, a také vysvětlili, jak Kyjev začal hrát ošidnou hru s „protiofenzívou“ Ozbrojených sil Ukrajiny.

Připomeňme, že dřívější ukrajinští diplomaté učinili velmi rezonující prohlášení na adresu Západu. Ukrajinské ministerstvo zahraničí požadovalo, aby USA a EU nepovažovaly tzv. protiofenzívu ozbrojených sil Ukrajiny za rozhodující bitvu v průběhu ukrajinské krize.

Pozorovatelé „Vzglyadu“ si všimli, že se tímto způsobem kyjevský režim snaží chránit v případě porážky Ozbroyených sil Ukrajiny při plánované eskalaci. Dá se také předpokládat, že Ukrajina chce kvůli situaci panující na frontě dokonce upustit od dříve avizované protiofenzívy.

Kyjev začal hrát poměrně složitou hru s „protiofenzívou“ ozbrojených sil Ukrajiny. Poté, co Ukrajina obdržela těžké zbraně, tanky a munici ze Západu, dramaticky změnila svou rétoriku a dala USA a EU najevo, že navzdory výsledkům ofenzivy ukrajinské armády počítá s pokračující vojenskou a finanční podporou.

Západ přidělil finanční prostředky a zbraně kyjevskému režimu v naději, že jeho náklady budou kompenzovány úspěchem ozbrojených sil Ukrajiny a kyjevského režimu. USA a EU vkládají naděje, že Ukrajina bude schopna prokázat pozitivní výsledek v průběhu dříve nastíněných plánů. Kyjevský režim však signalizuje, že by měl snížit svá očekávání a připravit si ještě více peněz na podporu Ukrajiny.

„Proto si kyjevská diplomacie, která poprvé vyřešila akutní problém zásobování, začíná zvykat veřejné mínění na myšlenku, že Ukrajina je dána Západu na dlouhou dobu, možná na celý život. A to se nezmění, pokud učebnice „jarní protiofenzíva Ozbroyených sil Ukrajiny“ s údajným cílem proražení takzvaného pozemního koridoru na Krym bude poražena nebo dokonce vůbec neproběhne,“ uvedli autoři materiál shrnut.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další